启动"青城有礼•城市管理美青城"话题传播活动

城管积极解决百姓关注的热点难点问题

本报讯(记者 张秋焱)缺乏公共 卫生间、共享单车停放点不足、多条 道路路灯不亮……近几个月来,居住 在我市毫沁营片区的市民通过网络 将日常生活中遇到的问题反馈给了 市城市管理局。如今这些影响市民 日常生活的问题正在陆续解决。

据介绍,4月底,市城市管理局 启动了"青城有礼·城市管理美青 城"话题传播活动,进一步回应市 民的关切问题。为了充分接收市 民意见,市城市管理局采用了"线 上线下·双轮驱动"的全媒体宣传 模式,开设"你点我查""城市管理 美青城""你问我答""小溪巡街"等 相关话题,打造了一个有体系、成 规模、强沟通的"城市管理"节目 带。在活动前期,市城市管理局通 过短视频平台累计发布了160余条 视频,在3个平台上进行了20余场 直播,累计吸引了近50万人次参 与。这种与市民的紧密互动和实 时反馈,使得城市管理工作更加贴 近市民需求。在话题征集过程中, 毫沁营片区的市民提出不少问题, 例如缺乏公共卫生间、共享单车停 放点不足、多条道路路灯不亮等。 城管部门通过直播形式,现场办 公,牵头解决市民关心话题。

市民提出的路灯问题,市城市 管理局高度重视,与相关部门联动, 对毫沁营片区中30条道路进行排

查。目前,包括一经路北段、二经路 北段、规划二路、恒大一路北段等多 条道路的路灯已经亮了起来,为市 民的夜间出行提供了安全保障,其 他已经安装路灯的路段也将在6月 底前逐渐点亮。

此外,针对缺乏公共卫生间和 共享单车停放点不足的问题,市城 市管理局也在积极寻求解决方案, 已经实施规划一批共享单车停放 点。共享单车企业也应积极承担社 会责任,配合城市管理部门,通过技 术手段和运营管理,优化车辆的投 放和调度,提升服务质量,共同营造 良好的城市环境。关于公共卫生间 问题,新城区环境卫生服务中心副 主任郝凤军介绍,目前毫沁营片区 已经建设了3座青城驿站、公共卫 生间,分别位于丁香路和规划二 街。目前还有一座公共卫生间完成 了选址正在筹建过程中。

据了解,城管部门将通过"青城 有礼·城市管理美青城"话题传播活 动,把人本价值作为推动城市发展 的核心取向,作为改进城市服务和 管理的重要标尺,作为检验城市管 理各项工作成效的根本标准,用心 用力用情解决好百姓关注的热点难 点问题,共同将首府打造成人人都 能有序参与治理的城市、人人都能 享有品质生活的城市、人人都能切 实感受温情的城市。

我区专升本考试成绩今日9时可查

本报讯(记者 杨志伟)昨日,自 治区教育招生考试中心发布公告,5 月8日9时开始,考生可登录"内蒙 古自治区教育招生考试中心考生综 合服务平台"(https://www4.nm.zsks. cn/BaseStudent/),点击页面上方"普 通高等教育专升本",在下拉的功能 模块中选择"成绩查询",查询考试 成绩。

考生如对成绩有疑义,可于5 月8日至10日(每日9时至17时)期 间,登录"内蒙古自治区教育招生考 试中心考生综合服务平台",点击页 面上方"普通高等教育专升本",在 下拉的功能模块中选择"成绩复

核",按要求进行成绩复核在线填 报,逾期不予受理。此时间段结束 后3个工作日内,在本页面反馈复 核结果,请考生及时登录平台查 询。同一科目仅可申请进行一次复 核,复核内容包括对应的答题卡图 片是否为申请人答卷的扫描图像、 是否存在漏评现象、是否存在合分 错误、科目总分是否与向申请人公 布的成绩一致。考生成绩复核后不 论分数增加或减少,一律以复核后 的分数为准。

为保护考生信息安全,成绩复 核仅接受考生本人申请,不得由他 人代办。

"五一"假期-

我市地铁线网客运量共计119.84万人次

本报讯(记者 杨志伟)昨日,记 者从市交通集团获悉,5月1日至5 日,呼和浩特地铁线网客运量共计 119.84万人次,日均23.97万人次。 其中,地铁1号线客运量达61.38万 人次,日均12.28万人次;地铁2号线 客运量达58.46万人次,日均11.69万

据了解,"五一"期间,每日的13 时至20时处于客流高峰。其中,18 时至19时这一时间段客流量达到了 顶峰。地铁1、2号线进出站合计客 流较大的车站有中山路站、新华广场 站、内蒙古博物院站、呼和浩特站、呼 和浩特东站、东影路站。这些车站不 仅连接了主要的商圈,还是交通枢纽 的重要节点。据统计,这6座车站的 合计进出站客流量占整个线网进出 站客流量的42.22%。特别值得一提 的是,5月5日,呼和浩特东站的进出 站客流量达到了2.95万人次,创下了 该站的历史最高纪录。

整个假期,呼和浩特地铁的客运 组织工作井然有序,为广大市民和游 客提供了安全、便捷的出行服务。呼 和浩特地铁将持续提升服务水平,为 广大乘客提供更加温馨、高效、便捷 的出行体验。

市美术馆(书画院)第九期 书画普及公益班开班啦



本报讯(记者 王璐 杨永刚)昨 日,"艺美北疆市民课堂"呼和浩特市 美术馆(书画院)2024年第九期书画 普及公益班举行了开班仪式。此次 公益培训班不仅为广大书画爱好者 提供免费学习机会,同时也是为传承 弘扬中华优秀传统文化,满足人民日 益增长的精神文化需求,不断健全现 代公共文化服务体系,创新实施文化 惠民工程,助力提升首府文化能级。

据了解,呼和浩特市美术馆(书 画院)"艺美北疆"公益书画培训班已 经相继推出八期了,通过这八期公益 普及班,培养各行各业学员近2000 人。第九期公益培训班从发布招生 公告起,共计收到报名学员330人 次,经过专业老师的层层选拔最终确 定167名同学参加第九期公益培训 班。此次开设7个公益培训班,其中 书法班3个(书法夜校1个班)、国画 班2个、油画班2个。他们将在专业 书画家的带领下,每周上一次课,进 行为期三个月的学习,共同享受艺术 带来的快乐。



由内蒙古文物学会和内蒙古非物质文化遗产保护学会主办的"无上妙 品 翰墨所依"古代文房清供精品展于日前在内蒙古美术馆开展。该展览展 出了从众多民间收藏家征集到的古代文房清供艺术品,涵括铜器、竹器、木 器、漆器、玉器、瓷器、赏石等品类300余件。这些历经岁月洗礼、流传至今 的艺术瑰宝,不仅承载着深厚的文化底蕴,更见证了中华民族悠久的历史 与文明。展览吸引了众多市民前来参观,共同感受古代文房清供艺术的魅 力与价值。 本报记者 王劭凯 摄

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健 美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

编辑/王云帆 郝飞 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020 **创刊于**1982年1月2日

新闻热线6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。